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METOANUYHA PO3POBKA
JUIS TIPOBE/ICHHS PAKTUYHOTO 3aHSTTS 3 CTyIeHTaMU (KypcanTamu) 1-ro Kypey creria-
npHOCTI 122 « KoM’ 1oTepHi HayKu» 3 TUCHUIUTIHU « OCHOBH MTPOrpaMyBaHHS

IIpakTuyne 3auaTTa 5.6: «Hanucanns niHiHUX Tporpam. 3acTOCyBaHHs orepa-
TOPIB»

Meta: 3100yTH HaBUKH I110JI0 pOOOTH 3 OCHOBHUMH THUIIAMH JJAHUX Ta OIlepaTropa-
MU B MOBI ITporpaMyBaHHs Java.

Yac: 2 romyH
Micue 3aHATTSI: KOMIT IOTepHA JabopaTopis

MarepiajibHe 3a0e311€4eHHS
- I1K 3 BianoBigamm I13 Ta moctynom g0 mepesxki Internet;
- MetoauuHi peKoOMeHIaIlii 010 BUKOHAHHSI MTPAKTHYHOI POOOTH.

Iicast NpaKTUYHOIO 3aHATTH CTYACHTH (KYyPCAHTH) IOBMHHI:
BMITH: CTBOPIOBATH €JIEMEHTAPHI MPOrpaMH 13 JIHIMHUM CLEHAPIEM BUKOHAHHSI.
3HATH. OCHOBHI TUITU JJAHUX Ta OCOOJIMBOCTI 3aCTOCYBaHHS! OCHOBHUX OIEPATOPIB.

Jliteparypa:

1. Bipryansne HaBuanbHe cepenoruiie JIJIY BXK]I «Bipryansuuii yHiBepcurer» [Enek-
TpoHHMH pecypc]. — Joctymuuii 3 : http://virt.Idubgd.edu.ua/course/view.php?id=1778

2. [IporpamyBanHns Ha Java (poc.) [Enextponnuii pecypc]. — http://kostin.ws/java

Ilnan 3aHsATTSA:
1. OronomieHHs Ta iHiLiadi3alisg 3MIHHUX PI3HUX TUIIIB Ta 3aCTOCYBAaHHS OCHOBHHX
omepaTopiB
2. Bunaua iHIuBIyansHUX IPAKTUYHUX 3aB/IaHb

1. OroJsiomenHs Ta iHiniajgizanisi SMIiHHMX Pi3HUX THIIIB

Jlist peamnizaiiii mepumMx 3acCTOCYHKIB BUKOPHCTOBYIOUM OCHOBHI THUIUA JAHUX PO3T-
JITHEMO JIeK1JIbKa PO3TOBCIOIKEHUX MPUKIIAIIB.

[Tepen mouatkoM peamizaiii mporpamu, B cepemoBuini IDE Eclipse neobximHo
CTBOPHUTH HOBHI Kitac Arithmetic i3 aBToMaTHYHOIO FeHepalliero main MeToay (roJI0BHOIO
METOLY).



Ilpuknao 1: OronomenHs 3MiHHOI Thmy INt, iHimiami3amis ii 3HAYEHHSIM Ta BUBeE-
JICHHS Y KOHCOJIb:

public static void main(String[] arg) {
int counter;
counter = 99;
System.out.println(counter);

CHpOCTI/IBHII/I CHUHTAKCHUC 3a3HAYCHOT'O BUPA3y MOXKCMO OTpUMATH:

public static void main(String[] arg) {
int counter = 99;
System.out.println(counter);

Pesynbrar pobortu:
99

Ilpuknao 2: 3actocyBaHHsS OCHOBHUX apu(MeTHYHHX omeparliii. B xoxi HanucanHs
3a3HAUYEHOTO MPUKIATy PEKOMEHJOBAHO MOYEProBO BUBOJIUTH y KOHCOJb PE3YyJIbTAT BU-
KOHAHHA apu(METUYHUX OTepallii:

public static void main(String[] arg) {
int a;
a = 23 + 87;
System.out.println("Py3ynbTat : "+a);
int b = a - 44;
System.out.println("Py3ynbtat : "+b);
int ¢ = a * b;
System.out.println("Py3ynbTaT :
double d = ¢ / 53;
System.out.println("Py3ynbtat : "+d);
int e = ¢ / 53;
System.out.println("Py3ynbtat : "+e);
int f = b % 10;
System.out.println("Py3ynbtat : "+f);
double g = (b + a) / (a * 11.5);
System.out.println("Py3ynbtat : "+g);

+C);

}

PesynbTar poboru:

PysynbTaTt : 110

PysynbTaT : 66

PysynbTaTt : 7260

PysynbTaTt : 136.0

PysynbTaTt : 136

PysynbTaTtT : 6

Py3ynbTaTt : 0.1391304347826087



Ilpuknao 3: 3actocyBaHHS ONEPATOPIB 3 MPUCBOEHHSIM Ta MOCUJIKOBOTO TUIY Ja-
HuX String:

public static void main(String[] arg) {
int x = 0;

String s = "3Ha4yeHHA X piBHe: ";
X += 20;
System.out.println(s+x);

x -= 15;
System.out.println(s+x);

X *= 2;

System.out.println(s+x);

PesynbTaT pobdoTu:
3HayeHHA X piBHe: 20
3HayeHHA X piBHe: 5
3HayeHHA X piBHe: 10

Ilpuknao 4: 3actocyBaHHS ONEpaTOPiB IHKpEeMEHTa Ta AekTeMeHTa. Crovarky mo-
CTiKCHI onepaTopH (3BEPHITh yBary Ha pe3yJibTaT BUKOHAHHS ITPOTPaMH ):

public static void main(String[] arg) {
int x, a;
X = 10;
a = X++;
System.out.println("x="
System.out.println("a="
a = X--;
System.out.println("x="
System.out.println("a="

+

X);
a);

=+

+

X);
a);

=+

Pesynbrar pobotu:
x=11
a=10
x=10
a=11

AHanoriyHi onepaiiii 3 npepiCHUMHU OmNepaTopamMu (3BEpHITh yBary Ha pe3yJsbTar
BUKOHAHHSI MPOTPaMu):

public static void main(String[] arg) {

int x, a;
X = 10;
a = ++X;

System.out.println("x=" + x);
System.out.println("a=" + a);
a = --X;

System.out.println("x=" + x);
System.out.println("a=" + a);



}

Pesynbrat pobdotu:
x=11
a=11
x=10
a=10

[Ile oauH HiKaBUi MPHUKJIA]] 3 IHKPEMEHTAMH Ta JICKPEMECHTAMU:

public static void main(String[] arg) {

int b = 5;
int a = 12;
int ¢ = ++a - b++;

System.out.println(c);

int d = b++ * 2;

System.out.println(d);
}

Pesynbrat pobortu:
8
12

Ilpuxnao 5: OcoOauBoCTI pOOOTH 3 TUIIOM JaHUX Char:

public static void main(String[] arg) {
char
char
char
char
char
char
System
System

-~ D QN o w

.out.print(a);
.out.print(b);

System
System
System
System

.out.print(c);
.out.print(d);
.out.print(e);
.out.print(f);

}

Pesynbrar pobdotu:
NAYBXA

Ilpuknao 6: 3acTocyBaHHA JOTIYHUX THUIIB AaHUX Ta iX OMEPaTOPIB!

public static void main(String[] arg) {

boolean al = true;
boolean a2 = false;
boolean a3 = al || a2;
System.out.println(a3);

boolean bl = true;



boolean b2 = false;
boolean b3 = bl && b2;
System.out.println(b3);

boolean c = true;
boolean d = false;
boolean e = true;

boolean result = c && (d || e);
System.out.println(result);

boolean g = true;
boolean h = Ig;
System.out.println(h);

}

Pesynbrat pobotu:
true
false
true
false

Ilpuknao 7: 3acTocyBaHHS KOMEHTapIB:

public static void main(String[] arg) {

/*
Mpuknan 6araTopanKOBOro KOMeHTaps
3acTocyBaHHA NOriyHux onepaTopis

*/
boolean c = true; // lpuknag oAHOPAAKOBOrO KOMeEHTapA
boolean d = false;
boolean e = true;

boolean result = c && (d || e);
System.out.println(result); // BuBegeHHsa pe3ynbTaTy Yy KOHCOJb

2. Bugaua inauBiayajJibHUX NPAKTUYHUX 3aB/IaHb
2.1. 3aBnanus:

BkiHIlI TIpakTUYHOTO 3aHATTS CTYJAEHTH (KYpPCaHTH) OTPUMYIOTh 1HJIMBIIyajabHE
IPaKTUYHE 3aBAAHHS, PE3yJIbTaT BUKOHAHHSM SIKOTO HEOOX1JHO 3aBAHTAKUTHU B BIPTYyallb-
HE HaBuaJbHE cepeAoBHILE. [HAUBIyanbHEe MPAKTUYHE 3aBJIaHHS MOJSATa€E y CTBOPEHHI
IPOCTUX MPOrPAMHMX JOJIATKIB 13 BUKOPUCTAHHSIM OCHOBHHMX ONEpAaTOpiB MOBH Java.

3agoanna 1. CTBOpHUTH MpOrpaMy 3 JBOMA 3MIHHUMH THITY INt TAKMM YHHOM, 11100
BOHA BUBOJMJIa Y KOHCOJIb PE3YJIbTAT iX JIJICHHS Ta 3aJIUIIKY BiJ JILJICHHS.

3asoannsa 2. CTBOPUTH NPOrpaMy, IKa BUBOJUTUME Y KOHCOJb CyMy LU(dp JBO3HA-
YHOT'O YMCJIa 3aITUCAHOTO JI0 3MIHHOT TUIy INnt.

3asoanna 3. CTBOPUTH Nporpamy, sika BUBOJAUTHME y KOHCOJb OKPYIJIEHE YHCIIO,
3amucane J1o 3MinHoi Ty double, 1o HaliOIMmKIOTO TIiTOTO.



2.2. 3pava iHIMBiAyaJbLHUX 3aBIaHb!

[lpakTrdyHi  3aBOaHHS  3aBaHTAKUTH Yy  BiacHU  Qit-pemosuTopiil.

Jlnist IbOTO B TNl MPOEKTY B KOMaHHIN cTpidli 3amaiTe komanay git init. [Ticus
BUKOHAHHS I1i€] KOMaH/IM y TAMIi MPOEKTY MA€ YTBOPUTUCH MPUXOBaHa mamnka .Jit.

e

yn Burnag

Bupizath FJ Creoputi ™ Bigkputu HH Buainnmia Bee
Wl Konikeatn wis 1| Nerxmii gocryn ~ Il Pegaryeat CkacyeaTi BMAINEHHA
Mepewmicrumn Konitoeatn  Buganutn Mepeiimenysatn  CTEOpUTH Bnacrueocti ® .
BcTaguTi ApANK - nanky - & XypHan [0 OBepHyTH BUAINEHHR
¥NopAAKYBaHHA CTEOPEHHA BiakputTA BuainenHa
NokanbHuid auck (D) > WORK > KAQEAPA > O * lab2 ~ (] O Mowyk: lab2
Tun Posmip
.git 6. 2 10:48 Manka dainie
.idea KomMaHAHWA POk B O *
out Microsoft Windows [Version 10.0.19843.1526]
src (c) Kopnopauia MaiikpocodT. Yci npaBa saxuueHi.
| newPriml . .
C:\Users\User>D:

D:\>cd WORK
cd KAGE[PA
OEAPA>cd ON
KAOE[PA\ON>cd lab2

\OEAPA\OM\1ab2>git init

d empty Git repos JKAGEOPA/ON/lab2/ .git/

KAOEPA\OM\1lab2>

Pucynox 1 — CtBopenns JIokanbHOTO perno3uTopiro

Jliis 3py4HOCTI cTBOpUMO (haity .gitignore, B sAKy MOMICTMMO BCi CHCTEMHI
(aiinu Ta manku cepeaoBuIIa po3poOKH.

NokanbHni guck (D) > WORK > KAOEAPA > ON > lab2 v (8] O Mowyk lab2
Posmip
.git
.idea
out
src
- .gitignore 1KB
| newPr.iml 1 Kb
_| .gitignore: BaokHoT - [m] X
®arin Peparysanna Oopmar Buraaa Josiska
/target/
Jout/
*.iml
/.idea/
Pa5,cen 1 100% Windows (CRLF) UTF-8

Pucynok 2 — CtBopenHs .gitignore



[Ticis mporo, moTpiOHO CTBOPHUTHU riI00aNBHMIA peno3utopiit Ha GitHUb ta no6aBuTH
B HBOTO JIOKAJIbHUM.

Create a new repository

Owner Repository name
™ yuliakordunovad7 ~ / Iab‘-l v
Great repository names are short & Iab2 is available. Need inspiration? How about bookish-goggles?

Description (optional

@® g Public
m-l Anyone on the in

Add a README file
Add .gitignore

Choose a license

Pucynoxk 3 — CTBOpeHHs I100aIbHOTO PENO3UTOPII0

[Ticnst ©bOro B KOMaHIHOMY PSKY BUKOHYETE KOMaH/IU:

\lab2>git remote add origin https://github.com/yuliakordunova97/1ab2.git

\lab2>git branch -M main

) ANOM\lab2>git status
UR branchn main

Mo commits yet

Untracked files:
(use "git add

to include in what will be committed)

nothing added to commit but untracked files present (use "git add" to track)




D: \WORK\KAQEAPA\OM\lab2>git add .

D : \WORK\KAQEAPANOM\1ab2>git commit

[main (root-commit) c1388ba] added files

3 files changed, 19 insertions(+)

create mode 100644 .gitignore

create mode 100644 src/com/company/FirstTask.java
create mode 100644 src/com/company/SecondTask.java

D : \WORK\KA®EQPA\OM\1ab2>git push -u origin main
Enumerating objects: 8, done.

Counting objects: 1@@% (8/8), done.
Delta compression using up to 8 threads
Compressing objects: 100% (5/5), done.
Writing objects: 100% (8/8), 656 bytes | 656.00 KiB/s, done.
Total 8 (delta @), reused @ (delta @), pack-reused @
To https://github.com/yuliakordunovad97/1ab2.git
* [new branch] main -> main
Branch 'main’ set up to track remote branch 'main' from ‘origin'.

D : \WORK\KA®EPA\OM\1lab2>

Sk pesynbTaT oTpuMaeMo (OHOBHBIIH CTOPIHKY Ha github):

¥ main ~  lab2/src/ com / company / Ad file ~

@ yuliakordunovad7 added files

[TocuaHHs HA TIT PENoO3UTOPil MOMICTUTH B TekcTtoBuit (.IXt / .word) nmokymeHT Ta
3aBaHTAXUTH Y BIPTyaJibHE CEPEIOBHIIIC.

Metoauuny po3poOKy po3poOuB:
Havansauk kapeapu [TTaTC
M1MOJIKOBHUK CITY>KOU IIUBIIILHOTO 3aXUCTY Onekcanap [TPUJATKO

Metonuuna po3poOka odbroBopena Ha 3acimanni kadenpu [TtaTC
[TpoToxomn Ne Big" " 20 p.




